

3月25日起——

中心城区违规电动三轮车四轮车禁行区域调整

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)为进一步加强违规电动三轮车、四轮车的综合整治,消除道路交通安全隐患,按照《沧州市中心城区违规电动三轮车、四轮车综合整治工作方案》相关要求,市公安局决定自3月25日起,调整中心城区违规电动三轮车、四轮车禁行区域。

违规电动三轮车、四轮车是指未经工信部许可生产,未列入《道路机动车辆生产企业及产品公告》,车辆性能不符合机动车安全技术标准,使用电力驱动用于载客或载货的三轮机动车、四轮机动车。

原禁行区域为:浮阳大道、解放路、清池大道、新华路合围区域内道路(不含合围区域边界道路)。

调整后禁行区域为:浮阳大道、黄河路、千童大道、永济路合围区域内道路(不含合围区域边界道路)。

禁行区域内,24小时禁止违规电动三轮车、四轮车通行。

以下电动三轮车、四轮车过渡期内(过渡期截至2023年12月31日)不受禁行区域和时间

限制:

(一)承担市政、环卫、园林等城市管理任务以及邮政快递、送水送气、外卖等具有统一标识的电动三轮车、四轮车;

(二)残疾人(需携带残疾人证)等特殊群体车辆;

(三)从事货物运输的电动三轮车、四轮车,每天22时至次日6时可以在禁行区域内通行。

违反上述规定的,公安交通管理部门将依据相关法律法规,依法予以处罚。对拒绝、妨碍、阻挠国家工作人员执行公务的,由公安机关依法处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

市公安局交警支队提醒群众,自觉做到不驾驶和不乘坐违规电动三轮车、四轮车,并对违规行为主动进行劝阻和举报。

沙尘昨日来袭 泊头能见度最低

气象专家详解沙尘天气形成原因

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王淑云)昨天,受冷空气影响,我市迎来大风天气,伴随大风而来的还有沙尘。

昨天一早,市区的天空已经是灰蒙蒙的,空气中弥漫着泥土味儿。出行的市民都戴着口罩,不少人还戴着帽子。根据市气象台提供的数据,我市昨日9时实时空气质量指数为500,属于严重空气污染。全市最低能见度为866米,出现在泊头。

数据显示,本世纪以来,我市沙尘天气过程总体呈现明显减少的趋势,但每年春季(3月至5月)依然是沙尘高发期。2000年到2022年,我市共出现56天沙尘天气,平均每年2.4天,出现较多的年份分别是2021年(7次)、2000年(5次)、2001年(3次)。2000年至2015年,沙尘天气出现增多的趋势。尤其在2021年,有7天出现了沙尘天气。2021年3月15日,我市出现了1988年以来最大范围的沙尘暴天气,最低能见度



仅739米(出现在河间)。

我市气象专家分析,当前天气回暖,日晒使得地表松动,而春季恰好是冷空气、大风频发的季节。当强风经过蒙古国

和我国内蒙古西部、甘肃等地的沙漠地时,会将沙尘卷到空中,随着低空气流向东南向传输,影响我市。

大范围大风沙尘天气,导

致能见度降低,给交通等带来不利影响。气象台工作人员提醒市民,沙尘天气出行要注意安全,并做好防护。

运河区

驻企服务点正式运营

本报讯(记者 何晓玲)3月20日,运河区行政审批局首个帮办代办驻企服务点正式揭牌运营。

这个帮办代办驻企服务点位于沧州市齐创业就业孵化基地。服务点工作人员通过上门服务等方式,在注册登记、印章刻制、发票申领、社保登记、银行预约开户方面,为企业提供“一站式”帮办代办服务。孵化基地内的企业,可以足不出户办理这5项业务。

下一步,运河区行政审批局将在适宜地点设立更多帮办代办驻企服务点,为企业提供优质服务。

全市开展肉制品生产安全专项整治 检查生产单位594家次

本报讯(通讯员 许钊 柳丹 记者 张倩)昨天,记者从沧州市市场监督管理局获悉,我市开展为期一个月的肉制品生产安全专项整治。

近日,沧州市市场监督管理局印发了《沧州市肉制品生产安全专项整治工作方案》,对全市肉制品生产单位开展全面排查,严厉打击肉制品生产加工过程中掺杂使假、超限量添加及非法添加食品添加剂、无证生产、出租出借许可证照等违法违规行。截至目前,全市共检查肉制品生产单位594家次。

沧州经济开发区

开展背街小巷精细整治

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 张倩)近日,沧州经济开发区开展了背街小巷精细整治。截至目前,共修复、拓宽道路1244平方米,更换围挡600余米,安装路灯10余盏,栽植草坪600余平方米,清理小广告30余处。

3月14日以来,沧州经济开发区行政执法协调联络办公室按照“因地制宜、一街一策”的整

治思路,开展背街小巷精细整治。针对每条背街小巷的实际情况,采取修复和拓宽道路、更换围挡、安装路灯、栽植草坪、清理小广告等整治措施。

兴业路南侧的阳光城翡丽公园小区中街整治前,路面坑洼不平,居民出行不便。经过整治,路面变得整洁了,路边也进行了绿化,居民的生活便利了。

下一步,沧州经济开发区将以背街小巷精细整治为抓手,加快推动城市管理水平提升,切实改善辖区人居环境。



整治后的阳光城翡丽公园小区中街。 本报通讯员 摄

我市新增4所省级示范性幼儿园

另有32所省级示范性幼儿园通过省级复查

本报讯(记者 张倩)昨天,记者从市教育局获悉,我市4所幼儿园晋级省级示范性幼儿园。此外,还有32所省级示范

性幼儿园通过省级复查。截至目前,全市的省级示范性幼儿园达到50所。

此次晋级省级示范性幼

园的是:渤海新区第三幼儿园、渤海新区第四幼儿园、运河区第四幼儿园、海兴县第三幼儿园。

据介绍,新增的省级示范

性幼儿园设施完善、活动场地充足,注重传承沧州本土文化,为我市学前教育的发展起到了示范作用。